11Iro

Ams: 3aies MarBeit BnaguMupoBud
Bo3spact: 18

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.10.2010 15:17:22

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.10.2010 09:46:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161355/answer/161454




Ecnu ecTh CHUXKeHUe QYHKUXHU MT0Y€EK, T. €. IPA3HaKU XPOHUUECKOW ITOYEeUYHON HeIOCTaTOYHOCTH,
IOKa3aHHbIe KTUHUYECKH U Tab0paTOPHO-UHCTPYMEHTAIbHBIMU UCCITEIOBAaHUSIMU, B TOM YUCIIE
PaIHMON30TONHLIMYE METOIAaMH, TO MHBAJIUOHOCTh IIOJI0XKEHA.



